



# PROTOKOLL DOMMERKOMITEENS MØTE NR.1/2023 PERIODEN 2022-2024

---

**DATO:** 08. februar 2023 (TEAMS 20.00-22.00)

**Deltakende:** Jens Olav Rydningen på O-sak 1.

**Dommerkomiteen:** Robert Spilmann, Camilla H. Skjelstad, Geir Dahle, Dag Morten Skartlien, Andrea Persøy

**Forfall:**

**Administrasjonen:** David Cox

## SAKLISTE

### Beslutningssaker

- Sak 1 Budsjett 2023
- Sak 2 Reglement 2023-2024
- Sak 3 Dommerseminar 2023
- Sak 4 Årsmelding 2022
- Sak 5 Dommere sittevolley
- Sak 6 Dommer 2 trøye

### Orienteringssaker

- Sak 1 Orientering dommer 2 prosjektet
- Sak 2 Oppnevning dommere aldersbestemte NM

### Godkjenning

- Godkjenning av innkalling
- Godkjenning av agenda

### Innkalling og agenda godkjent

## **BESLUTNINGSSAKER**

### **Sak 1           Budsjett 2023**

Vedtak:

1. **DK vedtar fremlagt budsjett**
2. **DK gir lederen fullmakt å gjøre justeringer i budsjettet der det er nødvendig. DK informeres om justeringene.**

*Enstemmig vedtatt*

### **Sak 2           Reglement 2023-2024**

Vedtak:

1. **DK vedtar punktene 1-4 i konklusjon.**  
**Når det gjelder punkt 4 skal dette drøftes nærmere i reglementsutvalg før en eventuell endring tas videre til vedtak.**
2. **Dag Morten og Andrea skal høre med klubbene i nasjonale seriene om erfaring med linjedommere og hvilket ønske klubbene har for seriene fremover.**

*Enstemmig vedtatt*

### **Sak 3           Dommerseminar 2023**

Vedtak:

1. **DK vedtar å gjennomføre dommerseminar helgen 1-3.9.23**
2. **Arbeidsgruppen får mandat til å utarbeide innhold i seminaret samt budsjett forslag til DK møtet i mars 2023.**

*Enstemmig vedtatt*

#### **Sak 4      Årsmelding 2022**

Vedtak:

- 1. DK vedtar årsmelding etter korrektur lesing av Camilla.**
- 2. Årsmeldingen oversendes NVBFs administrasjon.**

*Enstemmig vedtatt*

#### **Sak 5      Dommere sittevolley**

Vedtak:

- 1. DK oppnevner en arbeidsgruppe bestående av Geir Dahle (leder), Andrea Persøy, Dag Morten Skartlien og en fra administrasjon. DK ber Avdeling Utvikling og kompetanse om å oppnevne vedkommende.**
- 2. Arbeidsgruppen utarbeider en plan for utdanning av dommere i sittevolleyball. Planen fremlegges DK til gjennomgang og vedtak innen 1.5.23.**

*Enstemmig vedtatt*

#### **Sak 6      Dommer 2 trøye**

Vedtak:

- 1. DK erstatter de dommer 2 trøyene der emblem er i sølvfarget. Kostnadene dekkes av DK sitt budsjett 2023.**
- 2. DK bestiller dommer 2 trøyer med svart merke.**

*Enstemmig vedtatt*

## **ORIENTERINGSSAKER**

### **Sak 1 Orientering dommer 2 prosjektet**

Jens Olav Rydningen presenterte rapporten fra arbeidet gjort med Dommer 2 prosjektet. DK var fornøyd med det arbeidet som er gjort hittil og ser frem til den videre prosessen.

### **Sak 2 Orientering oppnevning av dommere til aldersbestemte NM**

David orienterte om det som er gjort av administrasjonen etter vedtaket fra FS om dommere til aldersbestemte NM. DK vil evaluere ordningen når NM er ferdig gjennomført.